



Λογιστική / Φορολογική Ενημέρωση



Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών

Περιοδική Ενημερωτική Έκδοση σε Λογιστικά & Φοροτεχνικά θέματα

• Αριθμός Φύλλου 007 • 16 Νοεμβρίου 2007 •

Ιουλιανού 42-46, 10 434, Αθήνα Τηλ.: 210 82 53 445 Fax: 210 82 53 446 e-mail: pofee@otenet.gr web site: www.pofee.gr

::: επιγραμματικά:::

- Συμμετοχή Π.Ο.Φ.Ε.Ε. στις εκλογές του Ο.Ε.Ε.
- Επιστολή προς τον ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Κο Αντώνιο Μπέζα
- Ο ΦΠΑ σήμερα στο Ecofin
- Κωδικοποιείται η ασφαλιστική νομοθεσία
- 36 δόσεις για πληρωμή φόρων
- Πότε εκδίδονται αποδείξεις παροχής υπηρεσιών από καταστήματα υπηρεσιών Ίντερνετ
- «Το επάγγελμα του ελεγκτή - λογιστή στη Μεσογείο»
- «Πράσινο» φόρο στα Ι.Χ. πρότεινε η Ε.Ε.
- Ηλεκτρονικό δίχτυ κατά της φοροδιαφυγής
- Πότε τηρούν βιβλία έργων οι επιτηδευματίες που χρησιμοποιούν αυτοκινήματα μηχανήματα
- Ακρόαση πριν από τα φορολογικά πρόστιμα
- Φόρος 20% στους τόκους που καταβάλλει το Δημόσιο
- Τρέχουν για την αναμόρφωση της φορολογίας των ακινήτων
- Σ.Ε.Π.Ε. Κατάθεση προγραμμάτων εργασίας από εργοδότες
- ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΚΛΟΓΩΝ ΟΕΕ -ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.)

Επιλογή θεμάτων : Αθανάσιος Δεληγιάννης - Υπ. Δημοσίων Σχέσεων Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

Δράσεις & Αντιδράσεις

Συμμετοχή Π.Ο.Φ.Ε.Ε. στις εκλογές του Ο.Ε.Ε.

Το Δ.Σ. οφείλει να ευχθεί κάθε επιτυχία σε ΟΛΑ τα Μέλη των Ενώσεων του, που δέχθηκαν την πρόκληση και συμμετέχουν σαν υποψήφιοι στις εκλογές του Ο.Ε.Ε. που θα γίνουν στις 9/12/07, συμμετέχοντας στον Ανεξάρτητο Συνδυασμό - την ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ που δημιουργήθηκε και στελεχώθηκε αποκλειστικά από Συναδέλφους Λογιστές - Φοροτεχνικούς που στην συντριπτική τους πλειοψηφία είναι Μέλη των Ενώσεων Μελών μας σχεδόν από όλη την Ελλάδα.

Θέλοντας να συμβάλλουμε στην κατά το δυνατόν μεγαλύτερη επιτυχία της συλλογικής προσπάθειας που έχει σαν στόχο την αύξηση του αριθμού των Μελών μας που θα εκλεγούν στα διάφορα όργανα του Ο.Ε.Ε. κρίνουμε σκόπιμο να ζητήσουμε από ΟΛΑ τα ΜΕΛΗ μας, ανεξάρτητα από τον Συνδυασμό - Παράταξη στην οποία συμμετέχουν να μας γνωστοποιήσουν άμεσα την συμμετοχή τους ως υποψήφιοι, την παράταξη που συμμετέχουν και που είναι υποψήφιος ο καθένας εξ αυτών ώστε να κοινοποιήσουμε την κατάσταση αυτή σε όλα τα μέλη μας, προσπαθώντας τόσο οι υποψήφιοι σε κάθε παράταξη να αλληλοϋποστηριχθούν αλλά και τα μέλη μας να γνωρίζουν τους ΔΙΚΟΥΣ ΜΑΣ υποψηφίους ώστε σε Πανελλαδικό επίπεδο να ψηφίσουν ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ Συναδέλφους Μέλη της Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

Ο αγώνας είναι ΚΟΙΝΟΣ όπως και οι στόχοι μας, τα αιτήματά μας και οι αγωνίες μας και ανεξάρτητα από το εκλογικό αποτέλεσμα της προσπάθειας του καθενός υποψηφίου είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ η συνεργασία ΟΛΩΝ ΜΑΣ προς την κατεύθυνση της προώθησης των αιτημάτων της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. μέσα από το Ο.Ε.Ε. γιατί πολύ απλά ΜΟΝΟΝ ΕΝΩΜΕΝΟΙ μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τα συγκρουόμενα συμφέροντα με τις άλλες επαγγελματικές τάξεις.

Ενημερωτικά η παράταξη της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. έχει για την Συνέλευση των Αντιπροσώπων (180 Συναδέλφους Λογιστές - Φοροτεχνικοί) και για τα 11 Περιφερειακά Τμήματα του Ο.Ε.Ε. (70 Συναδέλφους Λογιστές - Φοροτεχνικοί).

Περισσότερες πληροφορίες είναι αρμόδια για να σας κοινοποιήσει η 5μελής Συντονιστική Επιτροπή που ανέλαβε την συγκρότηση της Παράταξης, το έργο της οποίας έχει ήδη αξιολογηθεί θετικά από τους Συναδέλφους.

Η μη ύπαρξη υποψηφίων από 4 νομούς στους οποίους υπάρχουν Ενώσεις μας αποδίδεται εξ ολοκλήρου είτε στην μη ύπαρξη ελάχιστων πτυχιούχων μελών στις Ενώσεις (π.χ. Ηράκλειο) είτε στο ότι τα Μέλη των Δ.Σ. των εκεί Ενώσεων επέλεξαν, για δικούς τους λόγους, να συμμετέχουν σε άλλες παρατάξεις που υποστηρίζονται από κομματικούς μηχανισμούς, ενώ είναι σημαντικό να επαναλάβουμε τις ισχυρές πολιτικές πιέσεις που δέχθηκαν - χωρίς να υποκύψουν - οι περισσότεροι Συνδικαλιστές Συναδέλφους που αποδεδειγμένα αποτελούν αξιόλογο έμπυχο δυναμικό των δύο μεγάλων κομμάτων, και να συμμετέχουν στις εκλογές του Ο.Ε.Ε. στις 9 Δεκεμβρίου 2007 με το ψηφοδέλτιο της Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

συνέχεια στη σελίδα 2



ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
ΜΠΟΡΟΥΜΕ!!!

25 χρόνια εμπειρίας
στην ανάπτυξη & υποστήριξη

λογιστικών, εμπορικών &
βιομηχανικών εφαρμογών

ακολουθήστε
την εξέλιξη...



www.bmssoftware.gr • info@bmssoftware.gr • +30 210 7227068

Φορολογικά|Οικονομικά

Συμμετοχή Π.Ο.Φ.Ε.-Ε. στις εκλογές του Ο.Ε.Ε.

συνέχεια από σελίδα 1

**Ο ΦΠΑ σήμερα
στο Ecofin**
Νέες προτάσεις

Το νέο πακέτο προτάσεων για μεταβολές στην επιβολή του ΦΠΑ θα παρουσιάσει η πορτογαλική προεδρία κατά τη σημερινή συνεδρίαση του Ecofin.

Το νέο συμβιβαστικό πακέτο ΦΠΑ περιλαμβάνει τις εξής προτάσεις:

- Πρόταση Οδηγίας για την τροποποίηση του τρόπου φορολόγησης των υπηρεσιών, με στόχο τη μείωση του διοικητικού κόστους των υποκειμένων στο ΦΠΑ, οι οποίοι δεν είναι εγκατεστημένοι στο κράτος - μέλος όπου πραγματοποιούνται φορολογητέες δραστηριότητες.
- Πρόταση Οδηγίας για την τροποποίηση των κανόνων σχετικά με την επιστροφή του φόρου σε υποκείμενους στον φόρο εγκατεστημένους σε άλλο κράτος - μέλος.
- Πρόταση Κανονισμού για την διοικητική συνεργασία μεταξύ των κρατών - μελών για την ορθή εφαρμογή των ανωτέρω οδηγιών

Το Ecofin θα ασχοληθεί και με τις παρεκκλίσεις ορισμένων κρατών - μελών ως προς τους συντελεστές ΦΠΑ. Θα συζητηθεί συμβιβαστική πρόταση της πορτογαλικής προεδρίας σχετικά με τις ορισμένες παρεκκλίσεις για τους συντελεστές ΦΠΑ. Η πρόταση αυτή έχει στόχο τη διευθέτηση του προβλήματος που έχει ανακύψει λόγω της λήξης στις 31/12/07 ορισμένων παρεκκλίσεων που έχουν χορηγηθεί αναφορικά με την εφαρμογή μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ σε ορισμένα κράτη - μέλη, που εντάχθηκαν στην Ε.Ε. μετά την 1/1/1995.

Στην ατζέντα θα βρεθεί και η «Πράσινη Φορολογία», η φορολογία των αυτοκινήτων.

Δεδομένων των διαφορετικών απόψεων των κρατών - μελών σχετικά με την πρόταση που είχε υποβληθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το 2005 για τη φορολογία των επιβατικών αυτοκινήτων, με στόχο την επίτευξη του στόχου μείωσης των ρύπων από αυτά, η προεδρία θα υποβάλλει ένα νέο κείμενο στο Ecofin.

Επίσης θα συζητηθούν θέματα σχετικά με τη χρηματοδότηση του ευρωπαϊκού δορυφόρου (GALILEO). Στο Ecofin θα γίνει επίσης η παρουσίαση της Ετήσιας Έκθεσης του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου για το οικονομικό έτος 2006.

Ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου θα παρουσιάσει στους υπουργούς Οικονομίας την ετήσια έκθεση για την εφαρμογή του κοινοτικού προϋπολογισμού του 2006.

Σε μια εκλογική διαδικασία είναι πιθανόν να υπάρξουν «συγκρούσεις» απόψεων και λεκτικές αντιπαράθεσεις μεταξύ Μελών μας, αλλά πιστεύουμε ακράδαντα ότι όλα είναι αναγκαία να αποτελέσουν «παρελθόν» στις 10/12 και ως εκ τούτου καλούμε όλους να μην θίγουν δημόσια συμπεριφορές συναδέλφων, ενώ το Δ.Σ. δέχεται να αναλάβει τον ρόλο του μεσολαβητή σε περιπτώσεις που το επιθυμεί κάποιο μέλος μας καθώς Συνάδελφοι ΜΟΝΟΝ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ.

**Επιστολή προς τον ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Κο Αντώνιο Μπέζα**

Αρ. Πρωτ. Εξερχομένου: 159 - 9 Νοεμβρίου 2007

Θέμα : Ανάγκη έκδοσης διευκρινιστικής οδηγίας για τον έλεγχο ορθής εφαρμογής των διατάξεων των άρθρων 13 έως και 17 του Ν.3296/2004 (Αυτοπεραίωση) σύμφωνα με την ΠΟΛ. 1130/6.11.2007

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ,

Με τις διατάξεις των παραγράφων 7, 8 και 9 του άρθρου 13 του Ν. 3522/2006 (Φ.Ε.Κ. 276/Α') προβλέπεται δειγματοληπτικός έλεγχος των δηλώσεων που υποβάλλονται για να περαιώσουν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 13 έως και 17 του Ν. 3296/2004.

Ειδικότερα στην παράγραφο 8 προβλέπεται ότι, με απόφασή σας καθορίζεται ο τρόπος επιλογής δείγματος δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος που υποβάλλονται, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 13 έως 17, οι οποίες ελέγχονται ως προς τα δηλούμενα εισοδήματα, και στην παράγραφο 9 ότι ο έλεγχος αυτός έχει εφαρμογή για δηλούμενα εισοδήματα οικονομικού έτους 2007 και μετά.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω δώσατε στη δημοσιότητα την απόφαση ΠΟΛ. 1130/6.11.2007 η οποία ορίζει ότι ελέγχονται ως προς τα εισοδήματα που έχουν δηλωθεί κατά τις διατάξεις αυτές οι δηλώσεις επιτηδευματιών των οποίων ο Α.Φ.Μ. λήγει στον αριθμό οκτώ (8) και το σύνολο των δηλωθέντων ακαθάριστων εσόδων κατά τις εν λόγω διατάξεις για όλες τις υπαγόμενες σε αυτές δραστηριότητες υπερβαίνει τα 120.000 ευρώ.

Στην ανωτέρω απόφασή σας, ορίζεται ότι εκτός από τις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος, ελέγχονται επίσης για τους ίδιους επιτηδευματίες και οι οικείες δηλώσεις Φ.Π.Α. καθώς και οι δηλώσεις λοιπών φορολογιών που τυχόν υποβλήθηκαν σύμφωνα με τις ίδιες ως άνω διατάξεις του Ν. 3296/2004 και αφορούν την ίδια διαχειριστική περίοδο. Για τους ίδιους επιτηδευματίες και την ίδια διαχειριστική περίοδο ελέγχεται επίσης και η ορθή εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 186/1992 (Κ.Β.Σ.) και του Ν. 1809/1988. Επίσης ορίζεται ότι, για τη διενέργεια των ελέγχων των προηγούμενων παραγράφων εφαρμόζονται οι κείμενες κατά περίπτωση διατάξεις. Επί διενέργειας τακτικού ελέγχου εφαρμόζονται και εν προκειμένω οι διατάξεις της απόφασης ΠΟΛ. 1037/1.3.2005, όπως αυτή ισχύει.

Επειδή θεωρούμε ότι πιθανόν να υπάρχουν παρερμηνείες των ανωτέρω διατάξεων με αποτέλεσμα τη μαζική έκδοση εντολών τακτικού φορολογικού ελέγχου σε επιχειρήσεις οι οποίες περαίωσαν εφαρμόζοντας κατά γράμμα τις διατάξεις των άρθρων 13 έως και 17 του Ν. 3296/2004, και οι οποίες εντάσσονται στο δείγμα, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται αφ' ενός προβλήματα λόγω του χρόνου που απαιτείται για τη διενέργεια του τακτικού ελέγχου και αφ' εταίρου η απασχόληση του ελεγκτικού μηχανισμού σε υποθέσεις οι οποίες δεν έχουν ιδιαίτερο φορολογικό ενδιαφέρον, προτείνουμε να επισημανθούν τα ακόλουθα σε διευκρινιστική οδηγία προς τις Δ.Ο.Υ.:

- α) Οι εντολές οι οποίες θα εκδοθούν σε εφαρμογή των διατάξεων της ΠΟΛ. 1130/6-11-2007 να είναι εντολές προσωρινού φορολογικού ελέγχου, οι οποίες θα αφορούν μόνο τη διαχείριση του 2006 (οικονομικό έτος 2007) όπως ορίζεται στην παράγραφο 9 του άρθρου 13 του Ν. 3522/2006 και στην ΠΟΛ. 1130/6-11-2007,
- β) Ο προσωρινός έλεγχος να συνίσταται στην επαλήθευση της ορθής καταχώρησης των στοιχείων στα βιβλία, της ορθής μεταφοράς των δεδομένων των βιβλίων στις δηλώσεις (Εισοδήματος, Φ.Π.Α. κ.λπ.) και της ορθής εφαρμογής των τύπων προσδιορισμού ακαθαρίστων εσόδων και καθαρών κερδών.

Σε περίπτωση που δεν διαπιστώνονται ανακρίβειες (καταχωρήσεων ή μεταφορών δεδομένων στις δηλώσεις ή εσφαλμένη εφαρμογή των τύπων προσδιορισμού ακαθαρίστων εσόδων και καθαρών κερδών) η υπόθεση να θεωρείται περαιωθείσα ως ειλικρινής, και σε αντίθετη περίπτωση να μετατρέπεται ο έλεγχος σε τακτικό φορολογικό έλεγχο και να εφαρμόζονται στο σύνολό τους οι ελεγκτικές επαληθεύσεις που προβλέπονται στην ΠΟΛ. 1037/2005.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση.

Φορολογικά | Οικονομικά

Κωδικοποιείται η ασφαλιστική νομοθεσία

«Χάρτη» με τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα και τις παροχές των ασφαλισμένων σε όλα τα Ταμεία της χώρας σχεδιάζει να συντάξει - και να υποβάλει προς κύρωση στη Βουλή παράλληλα με τη διαδικασία της μεταρρύθμισης του ασφαλιστικού - η ηγεσία του υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας.

Τη σύνταξη Κώδικα Κοινωνικής Ασφάλισης που θα περιλαμβάνει το ΙΚΑ και όλα τα άλλα ασφαλιστικά ταμεία, προβλέπει διάταξη του τελευταίου νόμου (ΦΕΚ 3607/1-1-07) του υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας. Τη σύνταξη του Κώδικα θα αναλάβει, με απόφαση που πρόκειται να εκδώσει ο υπουργός Β. Μαγγίνας, ειδική 11μελής Επιτροπή με επικεφαλής τον γ.γ. Κοινωνικών Ασφαλίσεων Δημ. Μαμμωνά.

Στην Επιτροπή θα συμμετέχει ο πρόεδρος του ασφαλιστικού ταμείου για την κωδικοποίηση της νομοθεσίας του οποίου θα γίνεται η συνεδρίαση, πάρεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, δικηγόροι - ειδικοί στο δίκαιο της κοινωνικής ασφάλισης, οι διευθυντές των Ταμείων κ.ά.

«Εργαλείο»

Η κωδικοποίηση της ασφαλιστικής νομοθεσίας, όπως υποστηρίζουν κύκλοι του υπουργείου, θα αποτελέσει ένα χρήσιμο «εργαλείο» για την αποτύπωση των ιδιομορφιών που υπάρχουν, από Ταμείο σε Ταμείο.

Τις διαφορές αυτές φαίνεται ότι έχει βάλει «στόχο» να εξαλείψει η κυβέρνηση μέσα από τη διαδικασία της μεταρρύθμισης του ασφαλιστικού και του «διαλόγου» που βρίσκεται σε εξέλιξη. Ο Β. Μαγγίνας έχει ανακοινώσει ότι η διαδικασία του διαλόγου θα προχωρήσει κανονικά με όσους προσέρχονται και παρά την απόφαση των συνδικάτων να απέχουν (μετά την άρνηση της κυβέρνησης να ικανοποιήσει το αίτημα της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ για τη διάθεση πρόσθετων πόρων υπέρ της κοινωνικής ασφάλισης και της εξόφλησης των οφειλών του Δημοσίου προς τα Ταμεία).

Στις 20 Νοεμβρίου θα συνεδριάσει, εκ νέου, και η Επιτροπή Εμπειρογνομήμων που έχει συγκροτηθεί για να επικαιροποιήσει τη λίστα των βαρέων και ανθυγιεινών επαγγελματιών (η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ σκοπεύουν να υποβάλουν πάνω από 100 αιτήματα για την ένταξη στη λίστα ισάριθμων ειδικοτήτων εργαζομένων για να έχουν τη δυνατότητα της πρόωρης, τουλάχιστον 5 έτη νωρίτερα, συνταξιοδότησης και μετά την ασφαλιστική μεταρρύθμιση).

Χρηματοδότηση του ΟΑΕΕ ζητά η ΓΣΕΒΕΕ

Κυβερνητική δέσμευση για τη χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών, με βάση σχέδιο που θα πρέπει να διαμορφωθεί από κοινού με τους εκπροσώπους των ασφαλισμένων εντός διμήνου, ζητά η ΓΣΕΒΕΕ. Με επιστολή που έστειλε στους υπουργούς Οικονομίας και Οικονομικών Γ. Αλογοσκούφη και Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας Β. Μαγγίνα, η ΓΣΕΒΕΕ διαμαρτύρεται γιατί η κυβέρνηση απέρριψε στη Βουλή το αίτημα για χρηματοδότηση του Ταμείου με 0,62% του ΑΕΠ τη στιγμή που ο ΟΑΕΕ προήλθε από την ενοποίηση Ταμείων που είχαν ελλείμματα και τα οποία αρνήθηκε να «καλύψει» το κράτος. Η ΓΣΕΒΕΕ, δηλώνοντας ότι δεν πρόκειται να επιτρέψει την αναβίωση του σεναρίου για μείωση των συντάξεων, ζητά να συγκροτηθεί μεικτή επιτροπή για τη μελέτη του ζητήματος (προσδιορισμό ύψους και τρόπου χρηματοδότησης) και να δεσμευτεί η κυβέρνηση ότι δεν θα πουληθούν και νέα περιουσιακά στοιχεία του ΟΑΕΕ για να πληρωθούν οι συντάξεις.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 12/11/2007

Πότε εκδίδονται αποδείξεις παροχής υπηρεσιών από καταστήματα υπηρεσιών Ίντερνετ

Ο χρόνος έκδοσης της απόδειξης παροχής υπηρεσιών για την παραχώρηση δικαιώματος χρήσης του Διαδικτύου (Internet) προς τον πελάτη του, είναι εκείνος κατά τον οποίο η προκαθορισμένη αμοιβή (αγορά του κωδικού) καθίσταται απαιτητή για να αποκτήσει ο πελάτης το δικαίωμα λήψης των υπηρεσιών αυτών, δηλαδή ο χρόνος αγοράς του κωδικού (είτε από αυτόματο μηχανήμα, είτε από ταμείο), δεδομένου ότι κατά τον κρίσιμο αυτό χρόνο δημιουργείται επιπλέον και το δικαίωμα είσπραξης των σχετικών αμοιβών, ανεξάρτητα από το πότε και με ποιόν τρόπο θα εισπραχθούν τελικά.

Αυτό γνωστοποιήθηκε αρμοδίως με την υπ' αριθμόν 1065893/435/0015/26.10.2007 εγκύκλιο του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 8/11/07 (απόσπασμα)

36 δόσεις για πληρωμή φόρων

Την πληρωμή των φόρων επί των αποθεματικών σε 36 μηνιαίες δόσεις, αντί των 4 που αποφάσισε η κυβέρνηση, ζητά το προεδρείο του ΣΕΛΠΕ. Το αίτημα υποβλήθηκε από τον πρόεδρο του Συνδέσμου στον υπουργό Ανάπτυξης, Χρ. Φώλια, ο οποίος - σύμφωνα με την ανακοίνωση του ΣΕΛΠΕ - το αντιμετώπισε θετικά και υποσχέθηκε ότι θα το μεταβιβάσει στον Γ. Αλογοσκούφη. Η είσπραξη, σύμφωνα με την πρόταση του ΣΕΛΠΕ, θα πρέπει να γίνει στις χρήσεις 2008 έως 2010 σε 36 μηνιαίες δόσεις και με συμβολικό επιτόκιο 0,5%. Ο κ. Βάρδας ζήτησε η απαλλαγή πληρωμής για φόρους έως 100.000 ευρώ να ισχύσει για όλους, ανεξαρτήτως ποσού. Στη συνάντηση, η οποία εντάσσεται στον νέο κύκλο επαφών που άρχισε ο ΣΕΛΠΕ με υπουργούς της νέας κυβέρνησης, ο Θ. Βάρδας ζήτησε την απλοποίηση των διαδικασιών που απαιτούνται για τη διενέργεια προσφορών, καθώς και την αύξηση της διάρκειας των προσφορών από 10 σε 30 ημέρες. Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, ο υπουργός Ανάπτυξης ζήτησε από το ΣΕΛΠΕ να αναλάβει πρωτοβουλία διαλόγου με την ΕΣΣΕ και την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων (ΟΙΥΕ), σε μια προσπάθεια να βρεθεί κοινά αποδεκτή λύση σε θέματα λειτουργίας των αγορών που απασχολούν όλους τους παράγοντες που συμμετέχουν στο λιανικό εμπόριο.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 14/11/2007

«Το επάγγελμα του ελεγκτή - λογιστή στη Μεσόγειο»

Συνέδριο με θέμα η «Η Εξέλιξη του Ελεγκτικού και Λογιστικού Επαγγέλματος στη Μεσόγειο. Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και ο Ρόλος των Ελεγκτών» συνδιοργανώνει το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (ΣΟΕΛ) με τη Federation des Experts Comptables Mediterraneens (FCM). Το συνέδριο θα διεξαχθεί τη Δευτέρα 19 Νοεμβρίου 2007 και έχουν προσκληθεί να μιλήσουν ο υφυπουργός Οικονομίας Ι. Παπαθανασίου, εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ελεγκτών Λογιστών (IFAC), της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Ελεγκτών Λογιστών (FEE), της Παγκόσμιας Τράπεζας, φορείς μικρομεσαίων επιχειρήσεων και Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Μεσογειακών χωρών.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 13/11/2007

Φορολογικά | Οικονομικά

«Πράσινο» φόρο στα Ι.Χ. πρότεινε η Ε.Ε.

Την επιβολή ενός «πράσινου» φόρου στα Ι.Χ., που θα έχει στόχο τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, θα συζητήσει σήμερα το συμβούλιο υπουργών Οικονομίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η συζήτηση γίνεται στη βάση πρότασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη διαφοροποίηση του φόρου ταξινόμησης με βάση τον αριθμό γραμμάρων διοξειδίου του άνθρακα που εκπέμπει ανά χιλιόμετρο ένα αυτοκίνητο. Η Κομισιόν προτείνει έως τις 31 Δεκεμβρίου 2008, τουλάχιστον το 25% των συνολικών φορολογικών εσόδων από τους φόρους ταξινόμησης και τα επίσημα τέλη κυκλοφορίας θα βασίζεται στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και, έως το 2010, το ποσοστό αυτό θα πρέπει να ανέρχεται στο 50%. Ωστόσο, δεδομένης της αρνητικής στάσης πολλών κρατών - μελών στην πρόταση της Κομισιόν, η πορτογαλική προεδρία έχει επεξεργαστεί μια πιο ευέλικτη πρόταση, σύμφωνα με την οποία κάθε χώρα είναι υποχρεωμένη να διαφοροποιήσει τα τέλη ταξινόμησης, ανάλογα με την εκπομπή ρύπων διοξειδίου του άνθρακα, με την καταπόνηση καυσίμων κ.λπ., αλλά είναι στη διακριτική της ευχέρεια να καθορίσει τον τρόπο και τους όρους που θα εφαρμόσει το μέτρο. Εκτός του «πράσινου» φόρου, στο Ecofin θα συζητηθεί συμβιβαστική πρόταση της πορτογαλικής προεδρίας για το λεγόμενο “πακέτο ΦΠΑ”, που περιλαμβάνει τα εξής:

1. Πρόταση Οδηγίας για την τροποποίηση του τύπου φορολόγησης των υπηρεσιών, με στόχο τη μείωση του διοικητικού κόστους των υποκειμένων στο ΦΠΑ, οι οποίοι δεν είναι εγκατεστημένοι στο κράτος - μέλος όπου πραγματοποιούν φορολογητέες δραστηριότητες.
2. Πρόταση Οδηγίας για την τροποποίηση των κανόνων σχετικά με την επιστροφή του φόρου σε υποκείμενους στο φόρο εγκατεστημένους σε άλλο κράτος - μέλος.
3. Πρόταση Κανονισμού για τη διοικητική συνεργασία μεταξύ των κρατών - μελών για την ορθή εφαρμογή των ανωτέρω Οδηγιών.

Επιπλέον, θα εξεταστούν οι ενιαίες κατευθυντήριες γραμμές για την επόμενη τριετία για την ανάπτυξη και την απασχόληση. Η συζήτηση θα γίνει με βάση έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σχετικά με τη Στρατηγική της Λισαβώνας, εν όψει του νέου τριετούς κύκλου (2008-2011). Τέλος, το Ecofin θα συζητήσει έκθεση της Επιτροπής σχετικά με τους οικονομικές πιυχές της μετανάστευσης.

Ηλεκτρονικό δίκτυο κατά της φοροδιαφυγής

Στο «μικροσκόπιο» όλα τα φορολογικά στοιχεία που διαθέτει σε ηλεκτρονική μορφή η ΓΓΠΣ

Σε συνδυασμένους ηλεκτρονικούς ελέγχους και διασταυρώσεις στα φορολογικά στοιχεία Σπου δηλώνουν στην εφορία οι επιχειρήσεις και οι ελεύθεροι επαγγελματίες αλλά ακόμη και οι μισθωτοί και συνταξιούχοι, προχωράει το υπουργείο Οικονομικών. Στόχος να εντοπιστούν αδήλωτα εισοδήματα, «φουσκωμένες» επαγγελματικές δαπάνες, πλαστά και εικονικά τιμολόγια, μη απόδοση του ΦΠΑ και άλλες εστίες φοροδιαφυγής.

Στο «μικροσκόπιο» θα μπουν όλα τα φορολογικά στοιχεία που διαθέτει σε ηλεκτρονική μορφή η ΓΓΠΣ. Για παράδειγμα, τα στοιχεία των τιμολογίων που εμφανίζουν οι επιτηδευματίες στις συγκεντρωτικές καταστάσεις πελατών και προμηθευτών θα συσχετίζονται με τις δηλώσεις ΦΠΑ προκειμένου να εντοπιστούν εστίες φοροδιαφυγής και από τον φόρο προστιθέμενης αξίας.

Laptop

Μέσω των 5.200 φορητών και σταθερών ηλεκτρονικών υπολογιστών επιδιώκεται να περιοριστεί ο χρόνος του on-line ελέγχου σε ένα 24ωρο. Ο ελεγκτής δεν θα πηγαίνει στην επιχείρηση στα «τυφλά», αλλά θα ζητάει απαντήσεις στα ερωτήματα που ανακύπτουν από τα ευρήματα των ηλεκτρονικών διασταυρώσεων ενώ παράλληλα θα έχει πλήρη εικόνα του φορολογικού και οικονομικού προφίλ του ελεγχόμενου. Με το νέο σύστημα οι ελεγκτές θα έχουν:

- On-line πρόσβαση σε όλα τα στοιχεία των δηλώσεων (συγκεντρωτικές καταστάσεις, ΦΠΑ, φόρου μισθωτών υπηρεσιών) που υποβάλλουν ηλεκτρονικά οι επιτηδευματίες και δηλώνουν όλες τις συναλλαγές που έχουν με τους πελάτες και προμηθευτές τους.
- Θα εκτελούν άμεσα διασταυρώσεις όλων των συναλλασσόμενων με την ελεγχόμενη επιχείρηση.
- Θα ελέγχουν τα σημεία που παρουσιάζουν φορολογικό ενδιαφέρον.
- Θα εντοπίζουν άμεσα τις επιχειρήσεις που φοροδιαφεύγουν.

Στην οθόνη των υπολογιστών τους, οι ελεγκτές θα βλέπουν ποιοι επιτηδευματίες έχουν υποβάλει συγκεντρωτικές καταστάσεις τιμολογίων πελατών - προμηθευτών για μια ή περισσότερες χρήσεις, τις συναλλαγές που έχει δηλώσει κάθε επιχείρηση για κάθε πελάτη και προμηθευτή της καθώς και όλα τα στοιχεία των συγκεντρωτικών καταστάσεων που υπέβαλε ο επιτηδευματίας.

Επίσης θα γίνει ηλεκτρονικός έλεγχος στα εισοδήματα που δηλώνουν μισθωτοί και συνταξιούχοι με τα στοιχεία του φόρου απόδοσης φόρου μισθωτών υπηρεσιών που δηλώνουν οι εργοδότες προκειμένου να εντοπιστούν όσοι αποκτούν εισοδήματα από δεύτερη δουλειά και είτε δεν τα δηλώνουν καθόλου είτε δηλώνουν μικρότερα ποσά.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 12/11/2007

Πότε τηρούν βιβλία έργων οι επιτηδευματίες που χρησιμοποιούν αυτοκινούμενα μηχανήματα

Υπόχρεοι τήρησης βιβλίου έργων είναι μεν οι επιτηδευματίες οι οποίοι έχουν ως αντικείμενο εργασιών την εκμετάλλευση αυτοκινούμενων μηχανημάτων έργων (π.χ. όσοι αναλαμβάνουν με εκμετάλλευση εκοκαφέα τις εκοκαφές οικοπέδων έναντι αμοιβής) αλλά όχι και όσοι έχουν ως αντικείμενο εργασιών την πώληση αγαθών ή την παροχή υπηρεσιών που χρησιμοποιούν τέτοια μηχανήματα για τη διευκόλυνση της διάθεσης των αγαθών που πωλούν ή της εκτέλεσης των υπηρεσιών που έχουν αναλάβει να παράσχουν. Για παράδειγμα, οι επιτηδευματίες οι οποίοι έχουν ως αντικείμενο εργασιών την παραγωγή και πώληση σκυροδέματος ή τις μεταφορές αγαθών και οι οποίοι χρησιμοποιούν αυτοκινούμενα μηχανήματα έργων για την παράδοση, δεν θα υποχρεούνται σε τήρηση βιβλίου έργων, ασχέτως του αν συμφωνούν με τους πελάτες την καταβολή ιδιαίτερης αμοιβής για τη χρήση των εν λόγω μηχανημάτων έργων ή όχι.

Αυτό τονίζεται σε εγκύκλιο που εξέδωσε ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών Αντώνης Μπέζας (ΠΟΛ. 1132/2007), με την οποία προβλέπεται ακόμη ότι για λόγους χρηστής διοίκησης δεν θα επιβάλλεται πρόστιμο για την μη τήρηση του βιβλίου έργων (ή και για την πλημμελή τήρησή του) στους επιτηδευματίες οι οποίοι μέχρι τώρα χρησιμοποιούσαν αυτοκινούμενα μηχανήματα έργων για τη διευκόλυνση είτε της διάθεσης των αγαθών που πωλούσαν είτε της εκτέλεσης των υπηρεσιών που είχαν αναλάβει να παράσχουν, ανεξάρτητα αν έλαβαν ή όχι ιδιαίτερη αμοιβή για τη χρησιμοποίησή τους και δεν τηρούσαν βιβλίο έργων (ή το τηρούσαν πλημμελώς) εφόσον οι υποθέσεις αυτές εκκρεμούν στις ΔΟΥ.

Φορολογικά | Οικονομικά

Ακρόαση πριν από τα φορολογικά πρόστιμα

Απόφαση Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας

Η Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας αποφάσισε ότι πριν από την επιβολή φορολογικού προστίμου θα πρέπει να προηγείται ακρόαση του φορολογουμένου. Συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται στην υπ' αριθμ. 2370/2007 απόφαση της Ολομέλειας του ΣτΕ και περιλαμβάνεται στο Δελτίο Επίκαιρης Σημαντικής Νομολογίας του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, «σε περίπτωση διενέργειας φορολογικού ελέγχου και διαπιστώσεως παραβάσεως των διατάξεων του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων, πριν από την έκδοση πράξεως επιβολής προστίμου, εφόσον με την εν λόγω πράξη αποδίδεται υπαίτια συμπεριφορά στον παραβάτη η αυτή εκδίδεται κατόπιν επιμετρήσεως του ποσού του προστίμου, για την οποία λαμβάνονται υπόψη η βραχύτητα και οι συνθήκες τελέσεως της παραβάσεως καθώς και οι λοιπές περιστάσεις που ασκούν επιρροή στον προσδιορισμό του ύψους του προστίμου, η φορολογική αρχή έχει από το άρθρο 20 παράγραφος 2 του Συντάγματος την υποχρέωση να διασφαλίζει στο φερόμενο ως παραβάτη την ευχέρεια να εκθέσει σχετικά τις απόψεις του, ειδικότερα δε να του επιδίδει το σχετικό σημείωμα με κλήση για παροχή εξηγήσεων, εκτός αν είναι ιδιαιτέρως δυσχερής η επίδοση του εν λόγω σημειώματος προς το φερόμενο ως παραβάτη, γεγονός το οποίο απαιτείται να βεβαιώνεται με ειδική νομολογία.

Η συμμόρφωση της φορολογικής αρχής προς την υποχρέωση της αυτή αποτελεί προϋπόθεση νομιμότητας της σχετικής διαδικασίας και δεν μπορεί να αναπληρωθεί από τη δυνατότητα που παρέχεται στον επιτηδευματία, στον οποίο επιβλήθηκε το πρόστιμο από τη διάταξη της παραγράφου 4 του άρθρου 34 του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων, να ζητήσει τη διοικητική επίλυση της διαφοράς μετά την έκδοση της πράξεως επιβολής προστίμου επιδιώκοντας την εξαφάνιση ή την τροποποίησή της. Εφόσον συντρέχουν οι προεκτεθειμένες περιστάσεις, δεν είναι σύμφωνη με το Σύνταγμα η διάταξη της παραγράφου 7 του άρθρου 36 του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων, κατά την οποία το σημείωμα που εκδίδεται μετά το πέρας του ελέγχου δεν αποτελεί στοιχείο της διαδικασίας για τη σύνταξη της έκθεσης ελέγχου ή της πράξης επιβολής προστίμου.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 9/11/07

Τρέχουν για την αναμόρφωση της φορολογίας των ακινήτων

Εντολή στις ΔΟΥ να διαβιβάσουν αρμοδίως τα στοιχεία του Ε9

Αναδρομικό φόρο για τις παλαιές μεταβιβάσεις των εκτός σχεδίου ακινήτων, που σήμερα έχουν μπει στο αντικειμενικό σύστημα αξιών, καλούνται να καταβάλουν χιλιάδες φορολογούμενοι και να κλείσουν έτσι οριστικά τις εκκρεμότητες του παρελθόντος. Την ίδια στιγμή η ΓΠΣ έλαβε εντολή να συλλέξει μέχρι το τέλος του μήνα από τις εφορίες τα πλήρη στοιχεία της ακίνητης περιουσίας όλων των πολιτών, προκειμένου να προετοιμαστεί το έδαφος για την επιβολή του ενιαίου φόρου στα ακίνητα, με απώτερο στόχο, το συντομότερο δυνατόν, να «ξεπαγώσει» η κτηματογορά και να ενισχυθούν τα δημόσια έσοδα.



Επιπλέον φόρο καλούνται να καταβάλουν αναδρομικά χιλιάδες φορολογούμενοι με εκκρεμείς υποθέσεις φορολογίας ακινήτων, στην προσπάθεια της κυβέρνησης να «κλείσει» οριστικά τις εκκρεμότητες του παρελθόντος προκειμένου να επιβληθεί το συντομότερο δυνατό ο ενιαίος φόρος στα ακίνητα.

Είναι χαρακτηριστικό ότι την ίδια στιγμή που το υπουργείο Οικονομικών ζητεί από τις εφορίες όλης τη χώρα να αποστέλλουν τα στοιχεία των ακινήτων της τελευταίας τριετίας στην ΓΠΣ μέχρι 30 Νοεμβρίου, χιλιάδες ειδοποιητήρια καταβολής επιπλέον φόρου καταφθάνουν σε φορολογούμενους που απέκτησαν παλιότερα ακίνητα εκτός σχεδίου, τα οποία σήμερα έχουν μπει στο σχέδιο.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΚΕΡΔΟΣ 14/11/07 (απόσπασμα)

Φόρος 20% στους τόκους που καταβάλλει το Δημόσιο

Εισόδημα από κινητές αξίες χαρακτηρίζονται οι τόκοι που καταβάλλει το Δημόσιο, ύστερα από δικαστική απόφαση, σε εργοληπτική εταιρεία και επομένως υπόκεινται σε παρακράτηση φόρου 20%. Αυτό διευκρινίζει εγκύκλιος του υπουργείου Οικονομικών, ενώ με άλλη απόφαση που υπογράφει ο υφυπουργός Αντ. Μπέζας ορίζεται ότι βιβλίο έργων θα τηρούν στο εξής μόνο οι επιτηδευματίες, οι οποίοι έχουν ως αντικείμενο εργασιών την εκμετάλλευση αυτοκινούμενων μηχανημάτων έργων. Ειδικότερα, οι επιτηδευματίες, π.χ., οι οποίοι έχουν ως αντικείμενο εργασιών την εκμετάλλευση εκοκαφέα και οι οποίοι αναλαμβάνουν τις εκοκαφές οικοπέδων κ.λπ. έναντι αμοιβής, θα υποχρεούνται να τηρούν το βιβλίο αυτό. Αντίθετα οι επιτηδευματίες, π.χ., οι οποίοι έχουν ως αντικείμενο εργασιών την παραγωγή και πώληση σκυροδέματος ή τις μεταφορές αγαθών και χρησιμοποιούν αυτοκινούμενα μηχανήματα έργων για την παράδοση του σκυροδέματος ή τις μεταφορές των αγαθών αντίστοιχα, δεν θα υποχρεούνται γι' αυτά σε τήρηση βιβλίου έργων.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 9/11/2007

Σ.ΕΠ.Ε. Κατάθεση προγραμμάτων εργασίας από εργοδότες

Κάθε εργοδότης υποχρεούται όπως μια φορά τον χρόνο και κατά το χρονικό διάστημα από 15 Σεπτεμβρίου έως 15 Νοεμβρίου (διάστημα κατά το οποίο έχει συνομολογηθεί το σύνολο σχεδόν των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και Διαιτητικών Αποφάσεων και το ποσό αποδοχών έχει οριστικοποιηθεί) να καταθέτει, καθ' οποιονδήποτε τρόπο, στην αρμόδια υπηρεσία Σ.ΕΠ.Ε. - Τμήμα Κοινωνικής Επιθεώρησης εις διπλούν πίνακα με την επωνυμία, το είδος, τον τόπο λειτουργίας και τον ΑΦΜ της επιχείρησης, ο οποίος θα περιλαμβάνει τα παρακάτω στοιχεία ενός εκάστου των απασχολούμενων σε αυτή μισθωτών (Σχετική διάταξη: Άρθρο 16 του Ν.2874/2000):

- Στοιχεία Εργαζόμενων
- Ευθύνη Εργοδότη - Λογιστή
- Τρόπος Σύνταξης - Υποβολής
- Συμπληρωματική Κατάθεση
- Επιχειρήσεις Συνεχούς Λειτουργίας

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 10/11/07 (απόσπασμα)

Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΚΛΟΓΩΝ ΟΕΕ -ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ



Π.Τ. ΘΡΑΚΗΣ					
Α.Α.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΝΟΜΟΣ
1	ΒΑΣΑΜΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΥΜΕΩΝ	39807	ΡΟΔΟΠΗΣ
2	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	39561	ΕΑΝΘΗΣ
3	ΕΓΓΛΕΖΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	75620	ΕΑΝΘΗΣ
4	ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	41992	ΕΑΝΘΗΣ
5	ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΗΣ	ΣΤΑΜΑΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	73465	ΡΟΔΟΠΗΣ
6	ΚΛΕΙΤΣΙΩΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	36645	ΕΑΝΘΗΣ
7	ΚΟΜΝΗΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	15721	ΕΑΝΘΗΣ
8	ΛΥΜΠΕΡΙΑΔΗΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	43217	ΕΑΝΘΗΣ
Π.Τ. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ					
1	ΚΑΡΑΤΖΑΣ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	32504	ΔΡΑΜΑΣ
2	ΚΑΣΙΜΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	54074	ΚΑΒΑΛΑΣ
3	ΚΕΧΑΓΙΟΓΛΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	37550	ΣΕΡΡΩΝ
4	ΠΑΡΧΑΡΙΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	9428	ΚΑΒΑΛΑΣ
5	ΠΑΤΕΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	9535	ΚΑΒΑΛΑΣ
Π.Τ. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ					
1	ΒΑΛΔΟΥΜΑ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΑΛΕΞΙΟΣ	43000	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
2	ΒΟΥΓΙΑ	ΟΛΓΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	38292	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
3	ΓΚΑΓΚΑΒΟΥΖΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	34034	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
4	ΔΑΒΕΛΟΥΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ	14620	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
5	ΔΟΒΕΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	11530	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
6	ΚΟΤΤΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	49242	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
7	ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	7587	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
8	ΜΟΥΤΑΦΤΣΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	12096	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
9	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΜΑΡΚΟΣ	34192	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
10	ΠΑΠΑΚΟΣΜΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΜΕΝΕΛΑΟΣ	36707	ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Π.Τ. ΚΕΝΤΡΟΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ					
1	ΓΙΟΥΡΟΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	36394	ΗΜΑΘΙΑΣ
2	ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ	ΣΩΚΡΑΤΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	16195	ΠΙΕΡΙΑΣ
3	ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	79421	ΗΜΑΘΙΑΣ
4	ΠΑΝΙΔΗΣ	ΑΒΡΑΑΜ	ΙΩΑΝΝΗΣ	11362	ΠΕΛΛΑΣ
5	ΣΓΟΡΟΥΔΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	11364	ΠΕΛΛΑΣ
6	ΣΙΔΕΡΙΑΔΗΣ	ΑΣΤΕΡΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	82716	ΠΙΕΡΙΑΣ
7	ΣΤΡΑΝΤΖΑΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	35540	ΠΕΛΛΑΣ
8	ΤΣΕΛΕΠΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	43849	ΠΙΕΡΙΑΣ
9	ΤΣΟΥΦΛΙΑΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	83181	ΠΕΛΛΑΣ
10	ΦΤΕΡΓΙΩΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΡΑ	42463	ΠΙΕΡΙΑΣ

Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΚΛΟΓΩΝ ΟΕΕ -ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Π.Τ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ					
1	ΑΝΘΙΔΗΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΠΑΥΛΟΣ	13090	ΚΟΖΑΝΗΣ
2	ΔΑΜΙΑΝΙΔΟΥ	ANNA	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	67599	ΚΟΖΑΝΗΣ
3	ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	13083	ΚΟΖΑΝΗΣ
4	ΚΩΤΟΥΛΑΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΖΗΣΗΣ	56513	ΚΟΖΑΝΗΣ
5	ΛΙΘΟΞΟΪΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	39347	ΦΛΩΡΙΝΑΣ
6	ΜΙΝΤΣΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	67980	ΚΟΖΑΝΗΣ
7	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	42922	ΚΟΖΑΝΗΣ
8	ΤΣΑΓΚΑΛΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	39656	ΚΟΖΑΝΗΣ
9	ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΕΩΡΓΙΑΚΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΑΣΧΟΣ	19215	ΚΟΖΑΝΗΣ
Π.Τ. ΗΠΕΙΡΟΥ					
1	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	77744	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
2	ΖΑΡΚΑΛΗΣ	ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	26554	ΑΡΤΑΣ
3	ΘΑΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	78225	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
4	ΚΑΛΛΙΑΣ	ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	40359	ΑΡΤΑΣ
5	ΚΛΑΓΚΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΘΩΜΑΣ	42510	ΑΡΤΑΣ
6	ΚΟΝΤΑΞΗ	ΜΑΡΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	80266	ΠΙΡΕΒΕΖΑΣ
7	ΚΩΣΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	33226	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
8	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	59220	ΑΡΤΑΣ
Π.Τ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ					
1	ΒΟΥΤΣΗ-ΜΙΧΑΛΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	82403	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
2	ΚΑΡΚΑΝΤΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	33854	ΛΑΡΙΣΑΣ
Π.Τ. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ					
1	ΔΗΜΟΥ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	34605	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
2	ΚΑΡΑΝΑΣΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	38340	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
3	ΚΑΪΜΑΚΟΥΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	37004	ΕΥΒΟΙΑΣ
4	ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	13243	ΕΥΒΟΙΑΣ
5	ΜΟΥΤΟΥΣΙΔΗΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	40835	ΕΥΒΟΙΑΣ
6	ΣΠΥΡΟΥ	ΣΤΑΜΑΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	10688	ΕΥΒΟΙΑΣ
Π.Τ. ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ					
1	ΞΕΝΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	35885	ΑΧΑΪΑΣ
2	ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΜΕΓΑΚΛΗΣ	35884	ΑΧΑΪΑΣ
3	ΤΣΙΧΛΙΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	59784	ΑΧΑΪΑΣ
Π.Τ. ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ					
1	ΑΒΙΖΙΩΤΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	(0)8153	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
2	ΓΚΟΥΒΑΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	53507	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
3	ΔΑΡΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	38634	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
4	ΚΑΡΑΓΑΝΗ	ΕΛΕΝΗ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	53495	ΛΑΚΩΝΙΑΣ
5	ΜΠΑΣΤΟΥΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	15889	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
6	ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ	ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	39174	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
7	ΡΟΥΣΗΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	2320	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
8	ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	38163	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Π.Τ. ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ					
1	ΚΟΡΣΙΑΝΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΠΑΝΑΓΗΣ	2801	